

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőlet 2022. október 4-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	tanácskozási jog	x				
Endrész Roland	szavazati jog	x				
Facskó Vince	szavazati jog	x				
Farkas Szidónia	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	tanácskozási jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog	x				
Horváth Marcell	tanácskozási jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Landor Liliána	szavazati jog		x			
Láng Dorottya	tanácskozási jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Mészáros Zita	szavazati jog	x				
Nemoda Milán	tanácskozási jog	x				
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog	x				
Odus Máté	szavazati jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szilvási Márton	szavazati jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Kóti Dávid** (Kalorikus Gépek Szakosztály leköszönő vezetője), **Baksa-Tóth Balázs** (Kalorikus Gépek Szakosztály leendő vezetője), **Bayer Levente** (Senior Gárda leköszönő vezetője), **Román Bálint** (Senior Gárda leendő vezetője), **Bálint Levente** (Alakítástechnikai Szakosztály leköszönő vezetője), **Nyári Vilmos** (Alakítástechnikai Szakosztály leendő vezetője)

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Kalorikus Gépek Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.1.3. Kérdések
 - 1.1.4. Szavazás
 - 1.2. Senior Gárda vezetőségváltás
 - 1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
 - 1.3. Alakítástechnikai Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.3.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.3.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.3.3. Kérdések
 - 1.3.4. Szavazás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2022. október 4-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Beszámoló a 2022. szeptember 28-i Elnöki Értekezletről
 - 2.3. Beszámoló a Tisztújítással kapcsolatos teendőkről
 - 2.4. Aktuális határidők, teendők
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2022. szeptember 29-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a bizottsági projektek állásáról
 - 4.2. Beszámoló a Tanulmányi Teljesítményértékelési Terv ellenőrzéséről
 - 4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzéséről
 - 4.4. Beszámoló az aktuális tanulmányi ügyekről
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Aktualitások a Kollégium Bizottságban
 - 5.2. Beszámoló a monitoring megbeszélés részleteiről

- 5.3. Külsős kártyák listájának véglegesítése
- 5.4. Félévközi költözések kezelése
- 5.5. Beszámoló a Szintfelelősi gyűlésről
6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a 2022. szeptember 28-ai KPB ülésről
 - 6.2. Beszámoló a 2022. október 3-ai bizottsági ülésről
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló az aktuális szociális ügyekről
8. Rendezvény Bizottság
 - 8.1. Aktualitások a rendezvény területével kapcsolatban
 - 8.2. Beszámoló a 2022-es GPK-ÉPK Gólyabál szervezéséről
9. PR Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a 2022 szeptember 27-i bizottsági ülésről
10. Sport
 - 10.1. Beszámoló az aktuális ügyekkel kapcsolatban
 - 10.2. Sportpálya támogatás
11. Egyebek
 - 11.1. Beszámoló a Gólyatanács foglalkozásokról
 - 11.2. Egyebek

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-027/IX./2022-2023. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Kalorikus Gépek Szakosztály vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Kalorikus Gépek Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Kóti Dávid elmondta, hogy a járványügyi helyzet előtt lett elnök. Sikerült a vezetőségi utánpótlást megoldani, illetve a próbás feladatköröket és félévüket átalakítani. A GSZK vezetőségével és tagjaival jó a kapcsolat. A tanszékkel kölcsönösen keresik egymást, így állnak rendelkezésükre. A Szakosztály belépett a GSZK versenycsapatába, ahol a kör biztosítja a jármű motorját. A kör jelenleg 47 aktív taggal rendelkezik.

1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Kalorikus Gépek Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit.

Baksa-Tóth Balázs elmondta, hogy az elnöki pozícióban egy évig szeretne maradni, így az utánpótláson már gondolkodnak. A projekt alapú munkák beváltak a próbás félévükben, így ezt tovább fogják fejleszteni, valamint továbbra is ki fogják venni a részüket a GSZK versenycsapatban. Bemutatkozott már a tanszéknél, ahol jól fogadták. A Szakosztályon belüli pontrendszeren fognak még dolgozni, hogy a GSZK-val egységes legyen.

1.1.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelenleg mennyien vannak a Szakosztályban, akik aktívan tevékenykednek.

Kóti Dávid elmondta, hogy a számok nagy mértékben változnak, mert leginkább projektfelelős hiánnyal rendelkeznek.

Kóti Dávid és **Baksa-Tóth Balázs** elhagyta az ülést. (20:20)

1.1.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Baksa-Tóth Balázs** legyen Kalorikus Gépek Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-028/IX./2022-2023. számú határozat)

1.2. Senior Gárda vezetőségváltás

1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Senior Gárda leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Bálint Levente elmondta, hogy a visszatért járványügyi helyzet óta ez volt az első tanév, ami teljes kapacitással tudott működni és nem lett félbeszakítva. Szép kerettel zárták a kört, a gólyákkal kapcsolatos foglalkozásokat meg tudták tartani, valamint a kari és az egyetemi szintű programokkal foglalkozni és fejlődni. A kari körökkel jobbak lettek a kapcsolatok a rendezvényeknek és az eseményeknek köszönhetően. Reméli, hogy a következő időszak is hasonlóan fog telni.

1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Senior Gárda leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit.

Román Bálint elmondta, hogy a következő időszakban két nagyobb célja van. Az egyik a kari közösségi élet tovább fejlesztése öntevékeny körök és szakosztályok segítségével. A másik pedig az egyetemi közösségi életbe való csatlakozás lenne egyetemi szintű csapatépítő programok megszervezésével a karok által.

1.2.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Lukács Bálint megkérdezte, hogy milyen egyetemi szintű rendezvényekre gondoltak.

Román Bálint elmondta, hogy egyetemi szintű grill party-kra és közös kari Senior-Mentor eseményekre gondoltak, amikre jött már megkeresés.

Bálint Levente és **Román Bálint** elhagyta az ülést. (20:30)

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Román Bálint** legyen Senior Gárda új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-029/IX./2022-2023. számú határozat)

1.3. Alakítástechnikai Szakosztály vezetőségváltás

1.3.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Alakítástechnikai Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Bálint Levente elmondta, hogy az elmúlt egy évben a járványügyi korlátozásokból fennmaradó állapotot próbálták megoldani, mert ez idő alatt nem tudtak működni a két kezű tevékenységük miatt. Szerencsére a tagság gazdagodott motivációval és lendülettel rendelkező tagokkal, akiket könnyebben be tudtak vonni az elnökségi és projektfeladatok elvégzésébe, hogy újra visszaálljon a Szakosztály egykori működése. Feladataik közé tartozott a műhelyek fejlesztése, asztalok, kemencék és kovácstűzhelyek fejlesztése. Leginkább a szomszédságban található Hegesztési Szakosztállyal szoktak együtt működni és közös csapatépítő programokat szervezni. A Szakosztály jelenleg 30 aktív taggal rendelkezik. Műhely foglalkozásokat biztosítanak heti két alkalommal.

1.3.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte az Alakítástechnikai Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit.

Nyári Vilmos elmondta, hogy az előző félévben elindult lendülettel szeretné a projektmunkákat és a műhelyek fejlesztéseket tovább vinni, valamint a tanszékkal továbbra is együtt működni. Ebben a tanévben gyárlátogatásokat is szeretnének szervezni. A Szakosztályon belül bevezették a projektalapú napló vezetését, hogy lássák egymás munkáját, valamint mennyi időt fektetett bele. Idén a szakosztály 37 próbás taggal bővült.

1.3.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Szilvási Márton megkérdezte, hogy milyen a kapcsolat a tanszékkal.

Nyári Vilmos elmondta, hogy kifejezetten jó. Általában tanévente 2-3 TDK-t szoktak elindítani a Tanszékkal közreműködve, valamint a Szakosztály az öntészeti és a kovácsolt labor gyakorlatok megtartásában segít. Az eszközparkjukat próbálják fenntartani a közös együttműködésért cserébe.

Bálint Levente és **Nyári Vilmos** elhagyta az ülést. (20:36)

1.3.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Nyári Vilmos** legyen Alakítástechnikai Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-030/IX./2022-2023. számú határozat)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2022. október 4-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Az önköltségi díjak megállapításának lehetőségeit beszéltek át.
- A középiskolások elérésével kapcsolatos lehetőségeket, terveket ismertették.
- Az Egyetemi leltározás menetét beszéltek át.

2.2. Beszámoló a 2022. szeptember 28-i Elnöki Értekezletről

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- A BME HÖK költségvetés elkészítésének módját, idejét vitatták meg.
- A HÖK normatívaosztás további feladatait beszéltek át.
- Az oktatási referensi pozíció betöltésével kapcsolatos helyzetet beszéltek át.
- A BME vezetőképző esemény időpontját, létjogosultságát vitatták meg.

2.3. Beszámoló a Tisztújítással kapcsolatos teendőkről

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Az alakuló ülés az ülést követő napon, a Kármán Tódor Kollégium 919-es termében lesz megtartva 19:10 órai kezdéssel.
- A pozíciókra való jelentkezést az ülés kezdetéig, 20:10 óráig lehetett leadni elektronikus úton.

2.4. Aktuális határidők, teendők

Agócs Norbert elmondta, hogy az alakuló ülés után ki lesznek küldve a következő időszakhoz kapcsolódó táblázatok és információk.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2022. szeptember 29-i EHK ülésről

Lévai Imre és *Lukács Bálint* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a bizottsági projektek állásáról

Facskó Vince elmondta a következőket:

- *Farkas Szidóniával* és *Nemoda Milánnal* NEPTUN kérvény segédleteket készítettek az ülést megelőző héten.
- Az ülést megelőző héten elkészült egy, és az ülés hetére is várható egy tanulmányi tipp a közösségi felületekre.

4.2. Beszámoló a Tanulmányi Teljesítményértékelési Terv ellenőrzéséről

Kelle Gergő elmondta, hogy a tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzése során voltak hiányozó tantárgyak, amik a későbbiekben pótolva lettek.

4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzéséről

Facskó Vince elmondta a következőket:

- Újragondolták a vizsgarend ellenőrzésénél használt táblázatot.
- A Bizottsággal előkészítették és befejezték a vizsgarend ellenőrzését.

4.4. Beszámoló az aktuális tanulmányi ügyekről

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az ülést követő vasárnapi napon Külső Oktatási Bizottságon fog részt venni **Facskó Vincével**.
- Felvételi rendszerrel kapcsolatos tájékoztató anyagról számolt be.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Aktualitások a Kollégium Bizottságban

Fülöp Gergely elmondta, hogy folyamatosan töltik az üres férőhelyeket a várólistáról, azonban a korábbi évekhez képest még mindig sokan várnak kollégiumi férőhelyre.

5.2. Beszámoló a monitoring megbeszélés részleteiről

Fülöp Gergely elmondta a következőket:

- Parkolóvonal festése várható a Kármán Tódor Kollégium udvarában.
- Karbantartási keretből van lehetőség kollégiumi újításokra és fejlesztésre. Az igényeket januártól márciusig lehet leadni, hogy a nyári karbantartásra feldolgozhassa a HSZI.
- A szobák közötti átköltözések helyzetét ismertette.

5.3. Külsős kártyák listájának véglegesítése

Fülöp Gergely elmondta, hogy a 2022/23. tanév őszi félévre elkészült a végleges külsős kártya lista, melyet a HSZI és az Üzemeltetés jóváhagyott. Kiemelte, hogy hamarosan az összes kártya igénylő megkapja a legyártott külsős kártyát.

5.4. Félévközi költözések kezelése

Fülöp Gergely elmondta, hogy a 8. emeleti beázott szobák lakóival felvették a kapcsolatot és az igényeknek megfelelően biztosították az átköltözés lehetőségét.

5.5. Beszámoló a Szintfelelősi gyűlésről

Nyilas Zoltán elmondta a következőket:

- Az elmúlt hetekben folyamatosan frissítette a szintfelelősi How-to dokumentumot.
- Készített egy plakát vezetésével kapcsolatos táblázatot.
- Konyhai- és tisztító eszközök biztosításáról esett szó a Szintfelelősök számára.
- Felülvizsgálatot szeretne tartani a plakátozási rendről.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Beszámoló a 2022. szeptember 28-ai KPB ülésről

Szilvási Márton elmondta, hogy az ülésen *Török Lili* beszámolt a MŰEPER felületéről, űrlapokról, adatkezelési tájékoztatók menetéről és a rendszerhez kapcsolódó tudásátadásáról.

6.2. Beszámoló a 2022. október 3-ai bizottsági ülésről

Szilvási Márton elmondta, hogy a bizottsági ülésen felosztották a feladatokat, illetve segédanyagokat fognak készíteni a MŰEPER-ben való pályázáshoz.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló az aktuális szociális ügyekről

Farkas Szidónia elmondta, hogy az ülés napján *Landor Liliánával, Láng Dorottyaival* és *Tóth Dániellel* elkezdtek a szociális bírálói ösztöndíjakat felosztani százalékos arányban.

8. Rendezvény Bizottság

8.1. Aktualitások a rendezvény területével kapcsolatban

Odus Máté elmondta, hogy az ülés kezdetéig 13 pályázat érkezett be a Kari Rendezvény Bizottság pályázati kiírására, aminek a jelentkezési határideje 2022. október 9-e.

8.2. Beszámoló a 2022-es GPK-ÉPK Gólyabál szervezéséről

Odus Máté elmondta, hogy a 2022-es Gólyabál témája a Hollywood (60-as, 70-es évek filmbemutatói) lesz.

Landor Liliána megérkezett az ülésre. (22:00)

9. PR Bizottság

9.1. Beszámoló a 2022 szeptember 27-i bizottsági ülésről

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy az ülésen a Képviselőlet közösségi felületeit vizsgálták felül és alakították át.

10. Sport

10.1. Beszámoló az aktuális ügyekkel kapcsolatban

- Az ülést megelőző héten a ping-pong asztal behozatalát sikerült megoldani a Kármán Tódor Kollégium üzemeltetőjével.
- A közeljövőben csapatépítő programot fog szervezni a Képviselőtanács számára.

10.2. Sportpálya támogatás

Horváth Marcell prezentálta a 2022/2023. tanév őszi félévére vonatkozó Sportpálya támogatását az előterjesztett formában.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki támogatja a **Horváth Marcell** által prezentált 2022/2023. tanév őszi félévére vonatkozó Sportpálya támogatást az előterjesztett formában.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-031/IX./2022-2023. számú határozat)

11. Egyebek

11.1. Beszámoló a Gólyatanács foglalkozásokról

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az ülést megelőző napon **Facskó Vince** a tanulmányi és oktatási, míg **Nemoda Milán** a külügyi területet ismertette a foglalkozáson.
- A következő Gólyatanács foglalkozáson csapatépítő eseményt fog tartani az érdeklődők részére.

11.2. Egyebek

Mészáros Zita elmondta, hogy ez volt az utolsó ülése a Gépészkari Hallgatói Képviselőtanácsban. Megköszönte a Képviselőtanácsban eltöltött időt.

Farkas Szidónia elmondta, hogy ez volt az utolsó ülése a Gépészkari Hallgatói Képviselőtanácsban. Megköszönte a Képviselőtanácsban eltöltött időt.

Endrész Roland elmondta, hogy ez volt az utolsó ülése a Gépészkari Hallgatói Képviselőtanácsban. Megköszönte a Képviselőtanácsban eltöltött időt.

Landor Liliána elmondta, hogy ez volt az utolsó ülése a Gépészkari Hallgatói Képviselőtanácsban. Megköszönte a Képviselőtanácsban eltöltött időt.

Agócs Norbert megköszönte az elköszönő képviselőknek a Képviselőtanácsban elvégzett tevékenységüket és munkásságukat. Reméli, hogy a Képviselőtanácsban eltöltött idejük alatt megfelelő tudást, készséget és tapasztalatot tudtak szerezni, amit a későbbiekben fognak tudni kamatoztatni.

Ülés vége: 22:57

A következő ülés várható időpontja: 2022. október 11. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2022. október 4.

.....
Tóth Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő